

枣庄学院"不忘初心、牢记使命"主题教育 工作简报

第 35 期

枣庄学院“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年11月19日

本期目录

李目海指导机电工程学院“不忘初心、牢记使命”主题教育工作....- 2 -

我校党委班子深入开展抓基层党建“双包双联”工作.....- 3 -

李目海指导机电工程学院“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

按照《枣庄学院“不忘初心、牢记使命”主题教育抓基层党建“双包双联”工作方案》要求，11月14日下午，副校长李目海到机电工程学院指导主题教育工作。机电工程学院党政负责人、党总支委员在理工楼2421资料室参加汇报会，会议由学院党总支书记徐春堂主持。

李目海对机电工程学院党总支在主题教育工作中取得的成绩表示充分肯定，同时结合主题教育工作提出了三点要求：一要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话精神和党的十九届四中全会精神，进一步增强开展主题教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉，确保主题教育取得实实在在的成效。二要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实全面贯通起来，持之以恒抓学习，自觉对标抓整改，强化担当抓落实，确保主题教育全程高质量。三要检视问题有广度、有深度、有准度。深入查找差距不足，重点围绕“18个是否”，坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，逐条逐项开展检视查摆。不仅要回答“有没有”的问题，还要深入剖析“为何有”的原因，更要明确“怎样改”的努力方向，做到落细落小落具体。希望机电工程学院干部师生要统一思想、提高认识，以更高的标准、更严的举措、更新的成效，把主题教育工作上升到一个新的层次。

会上，徐春堂汇报了学院主题教育工作开展情况、存在的问题及整改措施，并作了表态发言。李目海认真查看调阅了主题教育工作的相关档案材料。

我校党委班子深入开展抓基层党建“双包双联”工作

为认真贯彻落实《中共山东省委教育工委印发〈关于推进高校“不忘初心、牢记使命”主题教育的重点任务〉的通知》精神，结合我校基层党建工作实际，近日，我校党委班子按照《枣庄学院开展基层党建“双包双联”工作方案》，分别深入帮包联系二级学院，指导主题教育和基层党建工作。

按照帮包联系单位安排，11月11日，校党委书记曹胜强到马克思主义学院指导“不忘初心、牢记使命”主题教育与党建工作。学校主题教育第一巡回指导组全体同志、马克思主义学院党政班子及教师党员代表参加会议。曹胜强强调，马克思主义学院党员干部、教师要将“不忘初心、牢记使命”主题教育学习内容入脑入心入魂，将学习成果转化为立德树人的动力；要全面系统学、深入思考学、联系实际学，发挥好学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的带头作用；要抓好党组织自身建设，打造过硬党支部，加强业务和党建的“双带头人”工作；要找准定位和发力点，把主题教育与马克思主义学院立德树人的根本任务结合起来，全面提升思政育人能力和水平。

校领导李东、曾宪明、明清河、李目海、韩素玲、李丽清在学校主题教育相关巡回指导组人员的陪同下，于近日分

别到传媒学院、文学院、外国语学院、机电工程学院、初等教育学院、体育学院指导主题教育和基层党建工作。在听取学院相关负责同志汇报主题教育工作开展情况、存在的问题及下一步的整改措施，查阅学院主题教育档案材料以及和有关人员座谈交流后，校领导分别结合学院实际情况，有针对性地对学院更好开展主题教育工作和基层党建工作提出明确要求。

据悉，为更好完成《中共山东省委教育工委印发〈关于推进高校“不忘初心、牢记使命”主题教育的重点任务〉的通知》要求，不断增强基层党组织凝聚力、战斗力，我校就开展党委帮包联系二级学院党总支、二级学院党总支帮包联系党支部（简称“双包双联”）工作，专门制定了《枣庄学院开展基层党建“双包双联”工作方案》，成立了“双包双联”工作领导小组，并对学校党委和二级学院党总支“双包双联”工作内容、工作方式、工作实施进行了明确规定。学校党委和二级学院党总支主要通过听取相关工作汇报，查看主题教育、党建工作形成的文件资料和活动记录，适时列席或召开有关会议等工作方式，定点帮包联系，指导帮包联系单位或支部抓实主题教育和党员教育管理，认真落实党建工作责任，凝练基层党建工作特色、发现并培养基层党建典型案例和先进集体、先进个人等。

《方案》对“双包双联”工作提出四点要求。一要高度重视。开展“双包双联”工作，是校党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的具体行动，全校上下务必高度重视，

统一思想，提高认识，按照校党委统一部署，认真扎实开展各项工作，确保活动落到实处。二要严明纪律。帮包联系人员要严格落实帮包联系工作内容，坚持把工作做到位，在有效推进工作开展的同时，做到不给基层添麻烦、不给师生增负担。三要严格督导。学校主题教育整改推进组、有关职能部门对帮包联系工作开展情况定期督导，建立起工作开展的长效机制。对工作中存在的困难和问题，研究制定解决方案，能解决的要即知即改。四要及时总结。领导小组办公室对帮包工作开展情况，要及时调度、及时总结，要加强工作信息报送，加强典型案例宣传，营造浓厚氛围，推动工作扎实开展。

在扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育过程中，我校以“双包双联”为抓手，通过帮包、联系基层党组织，有效化解基层党建突出问题、凝练总结经验，在深入调查研究的同时，广泛听取意见，认真检视问题，狠抓整改落实，以主题教育高质量开展促进学校党建工作高质量提升。